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Parametry emitoréw na terenie zakladu: Centrum Badawczo-Rozwojowe WIPASZ S.A. w Warnikajmach

Symbol Nazwa emitora Wysokos¢ Przekroj Predkos¢ | Temper. Xe Ye Nazwa zanieczyszczenia Emisja maks. Emisja roczna Emisja
gazéw gazéw Srednioroczna
m m m/s K m m kg/h Mg/rok kg/h
ET-1.1  budynek nr 1 8,5 0,6 6,48 293 2022 1566  |pyt ogotem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowodor 0,001 0,00876 0,001
ET-1.2  budynek nr 1 8,5 0,6 6,48 293 1998 1590 |pyt ogdtem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowodor 0,001 0,00876 0,001
ET-1.3  budynek nr1 8,5 0,65 6,66 293 2035 1604  |pyt ogotem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddér 0,0012 0,01051 0,0012
ET-1.4  budynek nrl 8,5 0,65 6,66 293 2013 1642  |pyt ogdtem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 um 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,0012 0,01051 0,0012
ET-1.5 budyneknrl 8,5 0,6 6,48 293 2045 1637  |pyt ogdtem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowoddr 0,001 0,00876 0,001
ET-1.6  budynek nr1 8,5 0,6 6,48 293 2022 1674  |pyt ogétem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,024 0,2102 0,024




siarkowodor 0,001 0,00876 0,001
ET-1.7 budynek nr 1 8,5 0,65 6,66 293 2056 1671  |pyt ogdtem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowodor 0,0012 0,01051 0,0012
ET-1.8  budynek nr 1 8,5 0,65 6,66 293 2031 1702  |pyt ogotem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowodaér 0,0012 0,01051 0,0012
ET-1.9  budynek nr1 8,5 0,6 6,48 293 2061 1701  |pyt ogotem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowoddr 0,001 0,00876 0,001
ET-1.10 budynek nr1 8,5 0,6 6,48 293 2040 1733  |pyt ogotem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowoddr 0,001 0,00876 0,001
ET-1.11 budynek nr 1 8,5 0,65 6,66 293 2078 1749  |pyt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,0012 0,01051 0,0012
ET-1.12 budynek nr 1 8,5 0,65 6,66 293 2042 1744  |pyt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,0012 0,01051 0,0012
ET-1.13 budynek nr 1 8,5 0,65 6,66 293 2087 1777  |pyt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0




tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,0012 0,01051 0,0012
ET-1.14 budynek nr 1 8,5 0,65 6,66 293 2067 1824  |pyt ogotem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 um 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 pm 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,0012 0,01051 0,0012
ET-2.1  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2097 1550  |pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.2  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2080 1584  |pyt og6tem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.3  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2099 1576  |pyt og6tem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.4  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2079 1582  |pyt ogdtem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 um 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.5  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2108 1613  |pyt ogdtem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.6  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2094 1623  |pyt ogdtem 0,0006 0,00526 0,0006




-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.7  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2116 1644  |pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.8  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2096 1650  |pyt og6tem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 um 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.9  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2131 1691  |pyt ogdtem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.10 budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 2114 1713  |pyt ogdtem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,0006 0,00526 0,0006
ET-2.11  budynek nr 2 8,5 0,5 5,67 293 2134 1742 |pyt ogdtem 0,0003 0,002628 0,0003
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000165 0,0001445 0,0000165
-w tym pyt do 10 pm 0,0003 0,002628 0,0003
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0095 0,0832 0,0095
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-2.12 budynek nr 2 8,5 0,5 5,67 293 2143 1772 |pyt ogdtem 0,0003 0,002628 0,0003
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000165 0,0001445 0,0000165
-w tym pyt do 10 pm 0,0003 0,002628 0,0003
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0




lamoniak 0,0095 0,0832 0,0095
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.1 budynek nr3 8,5 0,6 4,62 293 2170 1553  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.2  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2153 1572 |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.3  budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2177 1578  |pyt ogotem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.4  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2176 1577  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.5 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2158 1595  |pyt ogotem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.6  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2176 1577  |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.7  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2167 1617  |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002




dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.8  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2182 1598  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.9  budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2169 1628  |pyt ogotem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.10 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2188 1621  |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.11 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2172 1641  |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.12 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2194 1635  |pyt ogétem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowoddr 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.13 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2175 1653  |pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodér 0,0003 0,002628 0,0003




ET-3.14 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2196 1646  |pyt ogotem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 um 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 pm 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.15 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2179 1676  |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.16 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2201 1657  |pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.17 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2184 1686  |pyt og6tem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowod6r 0,0003 0,002628 0,0003
[ET-3.18 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2207 1680  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.19 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2189 1698  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.20 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2207 1692  |pyt ogdtem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 pm 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0




tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.21 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2196 1723  |pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowod6r 0,0003 0,002628 0,0003
[ET-3.22 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2211 1703  |pyt ogdtem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.23  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2198 1733  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.24 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 2217 1728  |pyt ogdtem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 pm 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.25 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2201 1744  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
ET-3.26 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 2226 1750  |pyt ogdtem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0003 0,002628 0,0003
EE-1 kottownia grzewcza 8,5 0,25 3,9 293 2031 1824  |pyt ogotem 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 2,5 um 0,0006 0,001814 0,0002071




-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
dwutlenek siarki 0,0012 0,00363 0,000414
tlenki azotu jako NO2 0,0696 0,2105 0,02403
tlenek wegla 0,0464 0,1403 0,01602
amoniak 0 0 0
siarkowoddr 0 0 0
EE-2 kottownia grzewcza 8,5 0,25 3,9 293 2035 1822  |pyt og6tem 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
dwutlenek siarki 0,0012 0,00363 0,000414
tlenki azotu jako NO2 0,0696 0,2105 0,02403
tlenek wegla 0,0696 0,2105 0,02403
amoniak 0 0 0
siarkowoddr 0 0 0
EE-3 kottownia grzewcza 8,5 0,25 3,9 293 2030 1825  |pyt ogétem 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 2,5 pum 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
dwutlenek siarki 0,0012 0,00363 0,000414
tlenki azotu jako NO2 0,0696 0,2105 0,02403
tlenek wegla 0,0464 0,1403 0,01602
amoniak 0 0 0
siarkowoddr 0 0 0
EE-4 kottownia grzewcza 8,5 0,15 1,61 293 2033 1828  |pyt ogdtem 0,00009 0,0002722 0,00003107
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00009 0,0002722 0,00003107
-w tym pyt do 10 um 0,00009 0,0002722 0,00003107
dwutlenek siarki 0,00018 0,000544 0,0000621
tlenki azotu jako NO2 0,01053 0,0318 0,00364
tlenek wegla 0,00702 0,02123 0,002423
lamoniak 0 0 0
siarkowoddér 0 0 0
EE-5 kottownia grzewcza 4,5 0,2 4,19 293 1908 1606  |pyt ogotem 0,0004 0,00121 0,0001381
-w tym pyt do 2,5 pum 0,0004 0,00121 0,0001381
-w tym pyt do 10 pm 0,0004 0,00121 0,0001381
dwutlenek siarki 0,0008 0,002419 0,0002762
tlenki azotu jako NO2 0,046 0,1391 0,01588
tlenek wegla 0,0309 0,0934 0,01067
lamoniak 0 0 0
siarkowoddér 0 0 0
ET-4 mieszalnia pasz 15,5 0,3 15,65 293 1904 1582  |pyt ogotem 0,0096 0,02903 0,00331
-w tym pyt do 2,5 um 0,001 0,003025 0,000345
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,00605 0,00069
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0 0 0
siarkowoddér 0 0 0
ET-1.15 budynek nr1 8,5 0,65 6,66 293 2069 1846  |pyt ogotem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 um 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 pm 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,027 0,2365 0,027




| | | | | lsiarkowodar 0,0012 | 0,01051 | 0,0012 |
Legenda: P -powierzchniowy, L -liniowy, Z -zadaszony B -wylot boczny




